
Δέκα φορολογικά ΚΕΠ στη Θεσσαλία

Τέσσερα φορολογικά Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) προτίθεται να ιδρύσει
από την 1η Νοεμβρίου το υπουργείο Οικονομικών στο νομό Λάρισας
«αντικαθιστώντας» τις ΔΟΥ Αγιάς, Ελασσόνας, Τυρνάβου και Φαρσάλων που
καταργούνται καθώς σε κάθε νομό θα μείνει σε λειτουργία μία μόνο ΔΟΥ.      

  

Συνολικά, σ' όλη τη χώρα πρόκειται να ιδρυθούν 94 φορολογικά ΚΕΠ
δυναμικότητας 1-4 εφοριακών (ανάλογα με το μέγεθος του δήμου), ενώ στους
υπόλοιπους νομούς της Θεσσαλίας θα ιδρυθούν άλλα έξι: στη Μαγνησία σε Αλμυρό,
Σκιάθο και Σκόπελο, στην Καρδίτσα σε Μουζάκι και Σοφάδες καθώς και στην
Καλαμπάκα του Ν. Τρικάλων.

  

Για να ιδρυθούν, όμως, τα φορολογικά ΚΕΠ θα πρέπει οι δήμοι μέχρι την Δευτέρα 15
Οκτωβρίου να δηλώσουν εγγράφως στο υπουργείο Εσωτερικών ότι συμφωνούν με τους
όρους που θέτει το υπουργείο Οικονομικών, δηλαδή:

    
    -  Οι δήμοι αναλαμβάνουν να παραχωρήσουν δωρεάν χώρο για τη στέγαση του
φορολογικού ΚΕΠ και να καλύπτουν όλα τα έξοδά του όπως ρεύμα, νερό, θέρμανση
(εξυπακούεται ότι πρέπει να υποδείξουν συγκεκριμένο χώρο και πόσους εργαζόμενους
χωρά). Ακόμη κι αν σήμερα η ΔΟΥ στους εν λόγω δήμους στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτίριο
του υπουργείου Οικονομικών, θα μεταφερθεί σε χώρο που θα παρέχει δωρεάν ο δήμος.
 
    -  Το υπουργείο Οικονομικών αναλαμβάνει να καλύπτει μόνο τη μισθοδοσία των
εφοριακών υπαλλήλων και να τους παράσχει τον εξοπλισμό τους (ηλεκτρονικούς
υπολογιστές και γραφεία) που προφανώς υπάρχουν αφού στους εν λόγω δήμους
λειτουργούσαν μέχρι τώρα ΔΟΥ.   
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    -  Τα φορολογικά ΚΕΠ θα αντικαταστήσουν τις καταργούμενες ΔΟΥ μόνο στο κομμάτι
των εργασιών που αφορούν την εξυπηρέτηση των πολιτών, χωρίς δηλαδή να διαθέτουν
τμήματα Δικαστικού, Ελέγχου, κ.ά. (υπενθυμίζεται ότι ανάλογη πρόταση είχε υποβάλλει ο
Λαρισαίος βουλευτής της Δημοκρατικής Αριστεράς κ. Θωμάς Ψύρρας σε συνάντηση που
είχε πρόσφατα με τον υφυπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Μαυραγάνη από κοινού με τους
δημάρχους Αγιάς κ. Αντώνη Γκουντάρα και Τυρνάβου κ. Νίκο Μαλάκο και τον πρώην
δήμαρχο Τυρνάβου κ. Θ. Νασίκα).   

  

Το υπουργείο Εσωτερικών θα πρέπει έως την προσεχή Δευτέρα να συγκεντρώσει τις
απαντήσεις των 94 δήμων και να τις κοινοποιήσει στο υπουργείο Οικονομικών, το οποίο
επισημαίνει σε σχετικό έγγραφό του ότι ορίζει την 1η Νοεμβρίου 2012 ως ημέρα έναρξης
λειτουργίας των φορολογικών ΚΕΠ. Επιπρόσθετα, το υπουργείο Οικονομικών ζητεί από το
υπουργείο Εσωτερικών να του υποδείξει και τυχόν άλλους δήμους, οι οποίοι πληρούν τα
κριτήρια απομακρυσμένων περιοχών, προκειμένου να ιδρυθούν και σ' αυτούς φορολογικά
ΚΕΠ.

  

Εφ. Ελευθερία
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